

ПОЕТ НАРОДНАЯ АРТИСТКА

Курсанты мореходного училища решили провести музыкальный вечер, посвященный творчеству нашей землячки-астраханки народной артистки РСФСР Марии Петровны Максаковой.

С чего начать? Решили послать письмо в Москву.

В начале февраля курсанты получили от Марии Петровны ответ. В нем, в частности, говорилось: «Ваше письмо порадовало меня. Совмещая учебу с музыкой, вы расширяете свой кругозор. Тот, кто любит музыку и изучает ее, никогда не будет знать, что такое скука и усталость».

В организации вечера курсантам помог пенсионер, бывший артист Александр Никитович Мамин, который вместе с М. П. Максаковой начал свою театральную деятельность на подмостках астраханской оперной сцены. Были собраны пластинки с записью русских народных песен и арий из опер в исполнении Марии Петровны Максаковой.

В. ЛЕСНИКОВ,
заместитель начальника
Астраханского речного
училища по политчасти.

Номсомолец Наспия

Астрахань

1963

12 АПР

1963